

590万元、860万元,今年,松江区福利彩票惊喜连连,那么—— 福彩筹集的资金去了哪儿

□记者 许凌峻

今年第137期中国福利彩票开奖,中山街道一福彩代销点售出的彩票中出590万元大奖;139期福彩开奖,沪港一代销点售出的彩票又中出860万元大奖。激动人心的中奖数额背后,不少市民也关心,福彩筹集的资金都用在哪儿?为此,记者专访了区福利彩票服务中心负责人。

区福彩中心相关负责人介绍,一直以来,我区福彩销售和管理都严格遵循上海市福利彩票发行中心相关规章制度,坚持“扶老、助残、救孤、济困”的发展方向,为公益事业发展筹集资金。

目前,松江区一年的福彩销售额约为2.1亿元,其中,在电脑型彩票中,50%为返奖奖金,35%作为公益金,15%为发行费;即开票中,65%为返奖奖金,20%作为公益金,发行费也

为15%。今年1月1日起,上海市各区县计提的业务费由原先的0.3%上调至0.5%,计提的业务费中,不同星级的福利彩票销售站点将提取6.5%到10%不等的劳务费用。

今年,我区加大了星级站点评定的指导培训工作,全区172家福利彩票销售站点共有20家被评为三星级站点。除了设立专项资金用于对站点的形象改造和星级站点申报,区福彩中心还对销售量靠前、形象佳的优秀站点予以奖励,同时鼓励站点积极参与“上海市百家优秀站点”申报评比。

据工作人员介绍,在福彩营销上,我区今年也顺应形势,动作频频。11月,在位于乐都路339号的电信大楼投放了时长15秒的松江福彩“大厦屏幕广告”;12月初,“松江福彩”微信公众号上线;明年上半年,新的福彩销售系统将全面启用。

在区民政局,记者还看到了福彩公益金的去向记录。今年,我区通过福彩筹集的公益金中,用于市级公益服务项目的资金为249万元,用于区级公益服务项目的资金达408万元。11个市级公益项目中,多数为助老服务项目,包括泗泾镇、小昆山镇、佘山镇等的综合为老服务项目和永丰街道老年人精神文化活动项目。据介绍,区级项目中,资金用途更加多元化,除了为老服务项目,还包括九亭镇贫困群体救助服务项目、松江区残疾人社区融合活动项目等。

在位于中山中路179号民福大楼4楼的“中福在线”视频型彩票销售厅,记者发现,占地250平米的销售厅内人气颇旺。据工作人员介绍,“中福在线”销售厅每天销售额可达10万元。据悉,“中福在线”由财政部、民政部批准的福利彩票的一个票种,发

行所得中返奖奖金为65%,公益金为20%,发行费为15%。发行费中,用于中福在线的工作经费为7%,按照市福彩中心的规定,工作经费主要用于房屋租金、人员工资、促销活动和日常开支等。

中山中路“中福在线”销售厅负责人给记者算了一笔账:今年,我区“中福在线”的销售量达到了1600万元,7%的工作经费就是112万元,“中福在线”销售厅租借在民福大楼一年的房租为20万元,空调和机器运转的电费一年10万元左右,不定期的促销活动经费也包含在工作经费中,比如12月,一次性退卡1000元以上的赠送一张200元的投注卡,算下来,平均一个月的促销费用为6万元左右,一年一般会举办4次促销,再加上销售厅日常的办公开支、设备维护、人员开支等,7%的工作经费颇为紧张。

G60 五车追尾 幸无人员伤亡

本报讯(记者 李光) 12月26日上午10时许,G60高速公路近大蒸港桥处发生惊险一幕,一辆白色货车在变道时由于避让不及一辆集卡,径直撞上一辆别克轿车,别克受到冲击后,与前面两车连续相撞。五车除集卡外多有大面积损伤,所幸无人伤亡。

不过,该处路段仅有的双车道全被事故车辆堵住,造成交通瘫痪近一小时。截至上午10时50分,拖车到达,道路终于疏通。

高速遇施工 切记要慢行

——冬季交通秩序整治行动系列报道之十九

□记者 周诗曼

高速公路施工,开车人在通过该路段时未注意观察,结果酿成惨剧。今年7月7日14时30分,陈某驾驶自己的小型普通客车沿G60沪昆高速左车道由东向西行驶,至沪昆高速北侧约47.2公里处时,施工人员章某在左车道进行施工作业,王某驾驶的重型专项作业车也停在同车道内。陈某的车辆撞倒了章某后,又撞上了王某的重型专项作业车后方防撞缓冲装置,事故导致章某当场死亡和两车物损。

交警部门表示,当时事故路段正在施工,限速60公里/小时,陈某当时的车速为86~90公里/小时,超过该路段的限速标准;陈某驾车在通过施工作业路段时也未注意观察道路是否有施工人员站立或是施工车辆停放,最终引发交通事故。陈某的行为分别违反了《道路交通安全法实施条例》第45条和第84条的规定。章某所属的施工作业单位未在施工作业地点来车方向采取足够的防护措施,其行为违反了《中华人民共和国道路交通安全法》第32条规定。章某和王某则无违法行为。交警部门最终认定由陈某承担事故的主要责任,章某所属的建筑公司承担次要责任,章某和王某对此起事故不承担责任。

交警表示,高速施工路段容易发生事故的不良驾驶习惯包括:未与前车保持必要的安全距离;堵车时随意穿插;占用高速硬路肩行驶。交警提醒,途经高速施工路段时,一定要提前减速,遵守路面限速标志,保持安全车距,听从现场工作人员指挥。

消防“零点行动” 确保节日安全

本报讯(记者 周诗曼) 12月24日、25日晚,区公安消防支队联合各派出所,深入辖区内各个公共娱乐场所开展消防安全“零点行动”,全区共出动警力120余人,检查单位142家,发现火灾隐患234处,下发《责令改正通知书》128份。

行动中,消防执法人员联合派出所民警,针对开元地中海商业广场、万达商业广场以及各酒吧、KTV等人员密集场所和公共娱乐场所进行了突击检查,主要对各场所的疏散通道、安全出口是否畅通,应急照明和疏散指示标志是否完好有效,消防控制室值班操作人员是否在岗在位等进行排查。针对存在的问题,执法人员对单位负责人进行现场指导并要求尽快整改到位,消除安全隐患。

黄鼠狼夜闯 松江商城 目前已被放生

本报讯(记者 周诗曼) 圣诞节,松江商城在接待众多顾客的同时,办公区域内也迎来了一名小小的“不速之客”。

当晚,许多人办公桌上的办公用品被翻得乱七八糟。“是谁干的?”员工们抱着疑问,顺着墙角猫鼠窠里传来的响声中上前观瞧,一个黄黑相间的毛茸茸的小家伙正在笼子里不安分地骨碌碌个不停。

圆圆的小耳朵向上翘,粉粉的鼻头嗅个不停,亮闪闪的小眼睛眨着,似乎在向大家“卖萌”来证明自己的无辜。商场工作人员郑先生介绍,这个小动物长约30厘米左右,长得像貂又像鼬,也有人怀疑是黄鼠狼,但是脸上的花纹和网上的照片又有些区别。随后,大家去找了点山芋和小鱼干来喂它,可是小家伙对此完全不予理睬。

事实上,今年11月中旬,办公室工作人员就发现屋内有小动物出没的痕迹,办公用品被碰翻,小零食被偷吃。一开始怀疑是老鼠作怪,就安放了两块粘鼠板,之后除了几根黄黑相间的毛发外一无所获。

或许是工作人员们的举动让小家伙生气了,除了故伎重演在办公室“大闹天宫”外,又蹿到二楼去咬坏衣服“解恨”。如今这个“不法分子”终于落网,但是它究竟是什么动物,又该如何处置却成了一件难事。

记者联系了松江区野生动物保护站,将这只小动物的照片和视频发给对方进行辨识。对方工作人员看后表示,商场抓到的这个小动物应该就是黄鼬,也就是俗称的黄鼠狼,黄鼬个体的面部花纹区别很大,所以大家觉得长得和网络上的图片不像。

据悉,黄鼬属于国家“三有”保护动物(国家保护的有益的或者具有重要经济、科学研究价值的陆生野生动物),不得随意捕杀。

对商城方面担心黄鼠狼会再次闯入办公室搞破坏的担忧,野保站工作人员建议,商场方面可对办公区域进行排查,将一些可能供它出入的缝隙、缺口堵好,防止它进入。商城工作人员随后开车将这只黄鼬带至野外放生。



12月28日,万春奇石园内的古缘明清家具艺术馆开馆,吸引了众多喜爱明清老家具的市民和收藏者。 记者 岳诚/摄

泰晤士音乐项目唱响上海大剧院

本报讯(记者 王颖雯) 12月26日、27日,连续两场高品位、高水准的音乐会——德国广播交响乐团2015上海新年音乐会在上海大剧院倾情上演。据悉,这是位于泰晤士小镇的艾亚文化公司引进的新年项目。

音乐会现场,世界著名指挥马丁·费雪狄斯考携手首席小提琴手特·施莱伯、首席大提琴手乔安娜·萨

倩,为上海观众带来瓦格纳《罗恩格林》前奏曲、贝多芬《第七交响曲》,以及约瑟夫·施特劳斯《天体乐声圆舞曲》等精彩的音乐演出。

德国广播交响乐团是一支有着30余年辉煌历史的知名乐团。乐团的每一个音乐季在著名的慕尼黑德国广播室内交响乐团的基础上,由德国各大广播交响乐团的首席演奏

家们加盟形成交响乐团,成员平均年纪在四五十岁左右,正是演奏家的黄金岁月。德国各大广播交响乐团的高超水准世界闻名,包括来自慕尼黑广播交响乐团、德国西南广播交响乐团、科隆广播交响乐团、巴伐利亚广播交响乐团等首席声部的加盟,从而确保德国广播交响乐团的一流水准。

本市提倡居民用户使用家用燃气泄漏报警器

《上海市燃气管理条例》第二十五条规定,在室内公共场所、地下或半地下建筑物内使用燃气的,应当安装使用燃气泄漏安全保护装置;未安装使用燃气泄漏安全保护装置的,燃气企业不得供气。按照规定必须安装燃气泄漏安全保护装置的,应当委托专业的检测机构定期对燃气泄漏安全保护装置进行检查。本市提倡居民用户使用家用燃气泄漏报警器。

用户在选择和安装燃气报警器时,首先应选择和气种匹配的燃气报警器。液化石油气和天然气报警器并不通用,报警器的气敏元件不同,因此,使用气种不匹配的报警器不能起

到及时报警的作用。液化气和天然气的爆炸极限不同,所以不同气种的燃气报警器报警浓度不同,不能混用。

其次,需要注意报警器的安装位置。由于天然气密度比空气小,泄漏后往上飘,所以报警器必须安装时应距屋顶0.3米以内,且与燃具的水平距离不大于8米。与此相反,液化石油气密度比空气大,泄漏后往下沉,所以报警器必须安装在距地面0.3米处,且距燃具的水平距离不大于4米。

有奖问答:

天然气的密度比空气_____,泄漏后会往_____,所以报警器必须安

装在_____,且与燃具的水平距离_____。

参赛者将答案填在横线上,并把题目和姓名、身份证件号、通讯地址、联系电话、邮编一同邮寄至松江区燃气管理所(松江西路1105号201室)。每期将从正确答案中抽出5位获奖者,并根据提供的联系电话通知获奖者本人,获奖者凭有效身份证领取奖品。



冬季用气安全讲座
主办:松江区燃气管理所